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Διευθυντές/ Διευθύντριες  
- Προαιρετικών Ολοήμερων Δημοτικών Σχολείων 
- Προαιρετικών Ολοήμερων Νηπιαγωγείων 

     (υφιστάμενων και νέων που εγκρίθηκαν για το 2017-2018 – Βλ. επισυναπτόμενο) 
 

 
 

Θέμα: Εγγραφές Παιδιών στο Προαιρετικό Ολοήμερο Σχολείο (ΠΟΣ) 
για τη σχολική χρονιά 2017-2018 

 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, πληροφορείσθε ότι, οι εγγραφές παιδιών για την 

απογευματινή φοίτηση στα Προαιρετικά Ολοήμερα Δημοτικά Σχολεία και Νηπιαγωγεία, 

για τη σχολική χρονιά 2017-2018, θα πραγματοποιηθούν παράλληλα με την εγγραφή 

τους για πρωινή φοίτηση, από τις 10 Ιανουαρίου 2017 μέχρι και τις 12 Ιανουαρίου 

2017.  

 

Το σχολείο πρέπει να συμπεριλάβει στην ανακοίνωση που αποστέλλει στους 

γονείς/κηδεμόνες, και η οποία αφορά στην εγγραφή των παιδιών για πρωινή φοίτηση, 

και την εγγραφή τους για απογευματινή φοίτηση στο σχολείο. Στην ανακοίνωση, θα 

πρέπει να επισυνάπτεται το έντυπο ΠΟΔ 2 (Δημοτικά Σχολεία) ή ΠΟΝ 2 (Νηπιαγωγεία) 

-Δήλωση ενδιαφέροντος Γονέα/Κηδεμόνα για Απογευματινή Φοίτηση Παιδιού στο 

Προαιρετικό Ολοήμερο, το οποίο θα πρέπει ο κάθε γονέας/κηδεμόνας, εάν 

ενδιαφέρεται, να συμπληρώσει και επιστρέψει στο σχολείο, κατά τη διάρκεια των 

εγγραφών, και όχι αργότερα από τις 12 Ιανουαρίου 2017.  

 

Σημειώνεται ότι, στην ανακοίνωση που θα αποσταλεί στους γονείς, πρέπει να 

τονισθούν τα πιο κάτω: 

- Η ΠΕΝΘΗΜΕΡΗ (Δευτέρα-Παρασκευή) φοίτηση των παιδιών στο ΠΟΣ είναι 

ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ.  



- Η εγγραφή του κάθε παιδιού στην απογευματινή ζώνη του σχολείου είναι 

ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ, αλλά εάν οι γονείς/κηδεμόνες αποφασίσουν να εγγράψουν 

το/τα παιδί/ιά τους, τότε η πενθήμερη φοίτησή του/τους, είτε από τις 13:05 μέχρι 

τις 15:05 είτε από τις 13:05 μέχρι τις 16:00, είναι ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ.  

- Θα πρέπει να επιλεγεί ΜΟΝΟ ΕΝΑ ωράριο αποχώρησης των παιδιών (15:05 ή 

16:00), το οποίο θα ισχύει και για τις πέντε μέρες της εβδομάδας που θα φοιτά 

το παιδί στο ΠΟΣ. 

- Το ποσό που αναλογεί για τη σίτιση του κάθε παιδιού, αναλαμβάνει να 

καταβάλλει στον Σύνδεσμο Γονέων του ΠΟΣ ο γονέας/κηδεμόνας (Για τα παιδιά 

οικογενειών που λαμβάνουν Ελάχιστο Εγγυημένο Εισόδημα, η σίτιση 

επιχορηγείται). 

- Δεν θα δίνονται παρεκκλίσεις είτε για μερική φοίτηση στο ΠΟΣ (π.χ. Δευτέρα και 

Πέμπτη να μην φοιτά το παιδί) είτε για πρόωρη αποχώρηση (π.χ. αποχώρηση 

στις 14:20, 15:45,), λόγω οποιωνδήποτε εξωσχολικών δραστηριοτήτων. 

Με την ολοκλήρωση των εγγραφών, θα πρέπει να αποσταλεί συμπληρωμένο το 

έντυπο ΠΟΔ 3 ή ΠΟΝ 3 (συγκεντρωτικό έντυπο εγγραφών παιδιών στο ΠΟΣ-

Ιανουάριος) στο Γραφείο Ολοήμερων Σχολείων, μέσω τηλεομοιότυπου (22512783), 

στις 13 Ιανουαρίου 2017. 

 

 
 
 
 
 
 
Κοιν.  :  Γ.Ε.Δ.Ε. 

: Π.Λ.Ε., Επαρχιακά Γραφεία Παιδείας 
:  Ο.Ε.Δ.Ε. 
:  Π.Ο.Ε.Δ. 
:  Παγκύπρια Συνομοσπονδία Ομοσπονδιών Συνδέσμων Γονέων  

Σχολείων Δημοτικής Εκπαίδευσης 
:  Παγκύπρια Συνομοσπονδία Ομοσπονδιών Συνδέσμων Γονέων Δημόσιων  

και Κοινοτικών Νηπιαγωγείων 
 

ΛΤ&ΧΚ 

   

 

 

 

 

(Χρίστος Χατζηαθανασίου) 

Αν. Διευθυντής Δημοτικής Εκπαίδευσης 

 


